

# 问题棉种“伤”了20余户棉农

## 事发滨城区三河湖镇,发芽率低缺苗严重,而且棉苗发黄叶边干枯

本报5月8日讯(记者 张凯) 6日,滨城区三河湖镇杨后村村民张新国向记者反映,杨后村20余户村民种下了问题棉种。棉种发芽率低,而且棉苗发黄叶边干枯,一副病态。据了解,杨后村50余亩棉田种下该棉种后出现以上情况。

张新国先后两次赊购了30斤棉种,种在了自家的10亩棉地里。按照以往经验,每亩地种两斤种子,地里棉苗就比较充裕,但现在种下了三斤种子的棉地里,棉苗出得却很少,有的地方甚至没有苗。有

同样状况的还有村民李文红,李文红的4亩棉地也种上了该棉种。“正常的棉种发芽率在80%左右,这个只有30%。”村民们反映,该棉种不但发芽率低,而且苗一见太阳就变颜色,棉苗瘦弱,叶片边缘干枯。7日,记者在张新国的棉地看到,地里棉苗稀少,有的甚至近半米不见一株棉苗。张新国告诉记者,现在最严重的是已经过了种棉花的最好时候,“一般都是在谷雨前后种,现在都立夏了,但现在不种不行,我又重新补种的”。

据统计,杨后村有20余户棉农种上了该问题棉种,50余亩棉地存在缺苗现象,除杨后村外,三河湖镇另几个村的部分村民也种植了该批棉种。

据村民介绍,杨后村一直是三河湖镇的种棉大村,全村每年约40%的土地都会种植棉花。几个棉农告诉记者,近年来,他们一直从一名叫邢金祥的农户处赊购,而邢金祥则是替阳信县水落坡镇的一位亲戚赵某代销棉种。村民反映,往年邢金祥家赊购的散

包装棉种都不错,但谁也没料到今年却出了问题。

在地头,记者见到了问题棉种代销农户邢金祥的妻子赵洪娥。赵洪娥说,今年出现这种情况后,很多村民都来询问原因,至于原因,她表示自己也不清楚。

赵洪娥告诉记者,棉种的总销售商在河北省,赵某所销售的棉种也来自河北省。棉种出问题后,赵洪娥一直与赵某联系,“前几天,他们(河北销售商)说过要到这边,但是现在过去3天了,还没来。”

## 家中私拿200元 买俩水钻头饰

### 因未成年被认定无效

本报5月8日讯(记者 张凯 通讯员 周黎霞 赵璐) 近日,博兴县的12岁姑娘小杨自己在商店购买了价值两百多元的头饰,家长知情后要求商家退货,商家开始以“一经售出概不退货”为由拒绝,经博兴县消协协调,商家最终同意退货。

小杨所在班级的几个同学都在家长陪伴下购买了漂亮头饰,小杨非常喜欢同学买的头饰,但是又不敢向家里人要钱,忍不住私自从家里拿了200元钱,在一家商店购买了两个水钻头饰。回家没多久,小杨父母发现了她买的头饰,在询问了事情的经过后,小杨父母认为孩子年龄尚小,并不具备独自购买大件商品的能力,随后去该商店退货。但是,该店员工认为,买卖双方不存在强迫、欺诈行为,质量也没有任何问题,而且,店门口明明白白标注着“一经售出概不退货”的字样。因协商不成,小杨的母亲向博兴县消协投诉。

在了解了事情经过后,博兴县消协认为,小杨今年只有12周岁,属于法律规定的限制民事行为能力人,小杨擅自从家中拿数量较大的款项购买非生活必需品的行为,属于法律规定的禁止行为。商店在未弄清小杨的购买条件下,将价格不菲的产品出售,该买卖行为属于无效行为。经消协工作人员调解,该商店已经同意退货。

5月7日,记者在颐园公园内看到,一名孩子正在攀爬颐园的一座石头假山。这样攀爬太危险,家长要注意看管好自己的孩子。

本报记者 段学虎 见习记者 张雪 摄影 者 丽 报道

## 攀爬危险



## LOVA 乐风

## 雪佛兰 CHEVROLET

— 不 来 为 我 而 来 —

### 淑女? 熟女? 风尚女? “教你做个 香车美女”



现金优惠13000元,另赠送价值3000元装饰大礼包。



2011款景程压轴限量版限时特惠,惊喜不容错过。

滨州市金通汽车销售服务有限公司 地址:滨州市北外环777号(东方红路口向东300米) 电话:(0543)2212222

400-820-1912  
500-820-1912  
www.chevrolet.com.cn



1.4 MT风姿版 8.19万元

1.4 AT风尚版 8.99万元

1.6 MT灵动版 9.39万元

1.6 AT格调版 10.19万元